

今日运河·经济

新上市手机七成争打3G牌

连售价几百元的也声称带有3G功能

本报济宁9月13日讯(记者 马辉) 3G时代来临,即使一款售价仅600元的手机也带有3G功能,与去年3G手机动辄数千元的高门槛相比,价格降了销售情况怎么样呢?来自济宁手机市场的数据显示,款式和附加功能依旧是大多数消费者选择手机的主要因素。

13日,记者走访济宁城区的一些手机卖场时发现,从新近上市的手机品种来看,带有3G功能的款式竟占了七成,一些售价仅为几百元的手机也都有3G功能。虽然看似3G手机的门槛下降了,但市场的反应并不特别热烈,一手机卖场的负责人张经理介绍,由于网络制式的限制,奔着3G功

能购机的消费者并不占主流,款式和其他功能还是决定手机销售的主要因素。

“3G手机销售情况比去年提高了不少,但是消费者在挑选时普遍还是看重手机的款式和其他附加功能,例如娱乐、商务功能等。”在太白楼路的某手机卖场,一位销售人员告诉

记者,由于一些新推出的机型七成带有3G功能,从而带动了3G手机的销量,但3G功能并不能成为推动这些手机销售的主要因素。

“毕竟3G功能的普及需要引导,让用户接受还需要一个过程。”某一线品牌手机的济宁代理商坦言,手机厂商每年都会推出多个新款手机,由于3G

网络的逐步推广,新上市的手机大多带有3G功能,这也是个发展趋势,倘若大家以后使用3G手机,也会对3G功能逐步了解并接受。而现在由于用户消费习惯的影响和网络制式的限制,3G功能成为用户首选还需要一个过程。

表扣内掉个弹簧丝 修一下竟要360元

经消协调解成免费维修

本报济宁9月13日讯(记者 李倩) 今年3月底,济宁市民金先生在城区某商场花4600多元购买了一块“天梭”牌手表,可使用不到三个月,金先生的手表链突然打不开了,原来是表链的表扣出了故障。售后人员表示手表的外观不在三包范围,表扣维修需要360元。济宁市消协调解,为其进行了免费维修。

金先生介绍说,自己是今年5月下旬花了4635元从济宁某商场购买的。戴了两个多月就出现了表链打不开的现象。找到该品牌售后服务检测,发现是金先生表扣内的一个弹簧丝掉了。

该品牌手表售后人员表示,手表的外观不在三包之内,更换表扣需要花360元维修费,“如果是在本商场柜台购买的,只收160元配件费就可以将表寄到厂家进行维修”,该品牌服务人员说。

“手表是整体售卖的,是一件商品就应该保证商品的质量。”金先生觉得这是厂家钻了法律的空子。随后投诉到济宁市消协。消协工作人员介入调解后,该手表品牌只同意根据手表的“三包”规定给予维修,机芯保修两年,表链属于外观不在三包范围之内。济宁市消协再三调解,该售后服务最终同意为其免费维修。



月饼“体检”

中秋节临近,济宁市工商局对月饼市场进行了集中检查,并通过12315消费者申诉(投)诉热线受理了14起有关食品申诉(投)诉举报。截至目前,全局共出动执法人员115人次,规范食品经营户365家,下架问题月饼48公斤,下达限期责令改正通知书17份,取缔无照食品经营户3家。

本报通讯员 邱珍 张元志 摄

济宁“黄金梨” 销到东南亚

本报济宁9月13日讯(记者 范少伟 通讯员 冯延宁) “这些‘黄金梨’是从韩国引进的新品种,目前销到了东南亚等国家。”泗水县星村镇南陈村村农告诉记者。据了解,济宁市注册了兖州“香绿浓”牌梨等46个特色果品商标,带动了全市果品林业的发展。

泗水县星村镇南陈村村支书夏理芳说,黄金梨基地从2001年开始建立,现在仅南陈村就种植黄金梨1000亩,2009年进入盛果期的300亩,实现销售收入380万元,仅此一项人均收入2140元,占全村人均收入的35%以上,产品也销到东南亚等国家。

除此之外,济宁市的葡萄、大枣等果品产业的特色发展也推动了济宁林业的整体发展。据了解,济宁市已培育示范样板园、林果专业村等先进典型200多个,开展济宁市十佳经济林基地评选工作,连续10年对评出的100个星级果园进行动态管理,同时注册了46个特色果品商标。